Antwoorden rekenen blok 5 (les 13 t/m 16)
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Wat past?
Hoeveel tekeningen passen op het prikbord?

‘ Maak de sommen.

Welke sommen kunnen je helpen?

a 1x2= 2 b 1x5-=5 c Txi= d 1x3-3
10%2=20 10x5=50 10 10x3=30
5x2=10 5x5=25 5x4=20 5x3=15
2x2= 4 2x5=10 2x4= 8 2x3= 6

. Hoeveel tekeningen?

De prikborden zijn vol tekeningen.
Welke keersommen horen erbij>

4x3=120f3x4=12
7x5=35 of 5x7=35

[ r—

Wot gebeurt er als de prikborden 2 rijen langer worden? Samen bespreken.
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Teken en Kleur de muurijes.
Welke keersommen horen erbij?

aTeken een muurtievan b Teken een muurtjevan ¢ Teken een muurtje van
3 rjen van 5 tegels 6 rjen van 2 tegels. 3 rijen van 4 tegels.
3x50f5x3 6x20f2x6 3xbofdx3

Teken muurijes van 20 tegels. Meer antwoorden.
Teken steeds andere muurtes;
Welke keersommen horen erbij?

3 Hoeveel moeten ze betalen?

75 .
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. Welke keersommen kun je maken?
Elke muur heeft een andere Kleur.
Maak keersommen bij elke kleur.

Maak keersommen bij de muren. 8 palpxb- 304 oul

1x5=5 muur7x5=35
b groend x 5 = 20 en blouw

@ b c @

35 = 15; muur 7x 5 = 35

< oranje 3 x4 = 12; grs
x4 = 4; paars 2 x
muur 6 x4 =24

d donkergroen 4 x 3 = 12;
lichtblouw 3 x 3 = 9; roze
2x3=6;muur9x3=27

~

(2 Macker keersommen bij.

L

@ Inelkglos2rieties. b Inelkpok3ijsies. < Inelk pak 4 jsjes.
5x2=10 3x3=9 Sx4=20

d Erzijn 6 kinderen. e Inelknet 10 ® Peter eet elke dag
Elk kind neemt een sinaasappels. 4 boterhammen.
ijsje van 3 bolletjes. 5%10-50 Hoeveel eet hij er in
6x3=18 een week? 7x 4 = 28

Maak de sommen.
Welke sommen kunnen je helpen?

@ 1x2= 2 b2x 1=2 € 1x5 @3x9-27
10x2=20 2x10=20 105 4x8=32
5x2=10 2x 5=10 2x5=10 5x7-35
4x2- 8 2x 4=20 2x6=12
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Hoeveel minuten na g uur?

25 minuten | | 6x5 minuten | [9x5 minuten| [ 5x5 minuten| | 11x5 minuten
10 minuten | |=30minuten | |=45 minuten | |=25 minuten | =55 minuten
Hoe laatis het?

Vul i,

5voor9 100ver half1| | Svoorhalf4 | | 10overs | | 10over haif8

Hoeveel tegels passen erop?
Mook er verschillende keersommen bij.
a b

< d
ux§a2u ixBa2 ia1 4a20

Sxtiazu Axiazu 1x5at 4x5a20
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Samen bespreken.

Waar of niet waar? <
1 &

a Een stapel b Hetcomputer- ¢ Dehalters zijn  d De driewieler is
rekenboeken scherm is samennetzo  zwaarder dan
is lichter dan 2waarder 2waar als 10 kilo. niet
een stapel dan het niet waar waor
schriften. niet  toetsenbord

Schat het gewicht. Enveloppen, pok suiker, netje sinaasappelsyzaleaardappels, fets, auto
Wat s het lichtst?
Wat s het zwaarst?

Zet van licht naor zwaor.
|

Hoe kun je ze wegen?
Samen bespreken
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Hoeveel kilo? 5 ©

@ Hoeveel zwaarder? b Hoeveel lichter?

25 i 29 o m ‘
47klo 72 ko o7kilo 680
N

csomenszie. |||y dsemen2skio

18 ko 14 kio

2 Indelift mag 300 kilo.
Mag alles en iedercen erin?
Oja
®Nee, _dekaffer kan niet mee.

m]
10—

19 kilo  kilo 47kilo 72kl 97kilo 68 kilo

3 wlin
 Kleur de vakjes met dezelfde uitkomsten.
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b Schriff de keersommen erbij

s=2x% 20=2x10 20=10x2 50=10x5
__Bauy2 20=4x5 20= 5x4 50= 5x10
__6-2x3  12=8x3 . 30=10x3

6=1x2 12=3x4 30-6





